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Student navazujícího magisterského studia ateliéru Produktový design Fakulty
multimediálních komunikací (FMK) Univerzity Tomáše Bati (UTB) ve Zlíně Šimon Valovič
dosáhl mimořádného mezinárodního úspěchu. Se svou kolekcí FARO Furniture získal
ocenění Winner v prestižní soutěži SIT Furniture Design Award 2026, která každoročně
oceňuje nejzajímavější realizace a návrhy nábytku z celého světa.

Šimon Valovič byl prvním studentem, který se do mezinárodní soutěže přihlásil prostřednictvím
fakultní výzvy FMK Design Select, a zároveň se stal prvním studentem, který díky této iniciativě
dosáhl ocenění na mezinárodní úrovni.

První úspěch iniciativy FMK Design Select

Program FMK Design Select vznikl s cílem podporovat studenty při přihlašování jejich prací do
prestižních mezinárodních soutěží. Fakulta v rámci výzvy pomáhá s výběrem vhodných soutěží,
konzultacemi i úhradou registračních poplatků, které bývají pro studenty často překážkou.

„Mám velkou radost, že právě Šimon je prvním studentem, který díky FMK Design Select dosáhl
mezinárodního ocenění. Potvrzuje se, že podpora přihlašování do prestižních soutěží má smysl a
může studentům otevřít dveře k dalším profesním příležitostem,“ uvádí Jitka Alexová, která na FMK
stojí za vznikem a rozvojem programu FMK Design Select.

Kolekce inspirovaná portugalskou tradicí

Kolekce FARO Furniture propojuje nadčasové interiérové a exteriérové doplňky a nábytek, které
spojuje práce s masivní extrudovanou keramikou, citlivé pozorování okolního světa a tvůrčí
experimentování. Inspirací se staly barvy a motivy tradičních portugalských dlaždic azulejos, jejichž
charakteristické prvky autor přetavil do funkčních a odolných objektů určených pro využití v
interiéru i exteriéru.

Sám autor kolekce vnímá ocenění jako důležité potvrzení své dosavadní práce i podpory, kterou
během studia získal. „Úspěch v projektu FARO Furniture pro mě znamená mnohem víc než jen
profesionální ocenění – je potvrzením, že cesta, kterou jsem se vydal, má smysl. Jsem upřímně
vděčný Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně a Fakultě multimediálních komunikací za podporu a
příležitosti, které mi pomohly tohoto úspěchu dosáhnout. Každá taková zkušenost mě posouvá vpřed
nejen v kariéře, ale i v osobním přesvědčení o tom, co dělám. Velmi si vážím toho, že mohu rozvíjet
své nápady s radostí a nadšením v prostředí, které mladým lidem věří a podporuje jejich růst,“ říká
Šimon Valovič.

Proč se do soutěží hlásit?

Úspěch v mezinárodních designérských soutěžích přináší mladým autorům mnohem víc než jen
ocenění. Zvyšuje jejich viditelnost v profesní komunitě, pomáhá budovat portfolio, otevírá kontakty
na odborníky z praxe a často se stává důležitým argumentem při hledání pracovních příležitostí nebo
spoluprací.



Právě proto FMK Design Select pokračuje a chce i nadále aktivně podporovat studenty, kteří mají
ambici prezentovat své práce za hranicemi České republiky. Další výzva programu FMK Design
Select bude vyhlášena na podzim a otevře prostor novým zájemcům napříč designérskými a
kreativními obory.

V současnosti fakulta podporuje další studentské projekty přihlášené například do European Product
Design Awards nebo A’ Design Award & Competition.
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